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Item nº 92:  

Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 1.002/2020, de autoria 

do Deputado Leandro Grass, que “dispõe sobre a verificação da possibilidade de ofertar 

às parturientes de natimorto acomodação, em leito ou ala, em área separada dos 

demais pacientes e gestantes”. 

Aprovado parecer favorável na CESC. A CEOF e a CCJ deverão se manifestar. 

Solicito à Relatora, Deputada Jaqueline Silva, que emita o parecer da Comissão 

de Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria. 

PARECER 03 CEOF 

DEPUTADA JAQUELINE SILVA (PTB. Para emitir parecer. Sem revisão 

da oradora.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, é o seguinte o parecer. 

(Parecer ao Projeto de Lei nº 1.002/2020) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão. 

Concedo a palavra ao Deputado Jorge Vianna. 

DEPUTADO JORGE VIANNA (PODEMOS. Para discutir. Sem revisão do orador.) 

– Sr. Presidente, primeiro, quero parabenizar o parecer da Deputada Jaqueline Silva e 

parabenizar o Deputado Leandro Grass pela propositura. Eu quero dizer que estamos 

aqui discutindo uma matéria de saúde pública e privada. Se vocês observarem o 

projeto, nós estamos aqui alterando, acrescentando, melhorando a saúde pública e 

privada, corroborando o que nós falamos aqui, tanto eu, quanto a Deputada Arlete 

Sampaio, no parecer ao projeto anterior, que nós temos a capacidade, nós temos 

autorização de fazer política pública pela Câmara Legislativa. É só para ficar a dica.  

Obrigado, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Continua em discussão. 

Concedo a palavra à Deputada Jaqueline Silva. 

DEPUTADA JAQUELINE SILVA (PTB. Para discutir. Sem revisão da oradora.) – 

Sr. Presidente, eu só gostaria de fazer uma fala curta. Quero também aproveitar essa 

oportunidade para parabenizar o Deputado Leandro Grass por essa proposição. É algo 

que só uma mulher que já tenha passado por condições como essa sabe o que 

significa. Eu queria aproveitar essa oportunidade para parabenizá-lo, Deputado 

Leandro Grass. Quero dizer que me sinto muito bem representada pelos Deputados 

desta Casa. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Continua em discussão. 

Não havendo mais quem queira discutir, encerro a discussão. 
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Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer da CEOF... 

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS – Sr. Presidente, eu queria discutir. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Deputado Robério Negreiros, 

V.Exa. poderá discutir na CCJ. 

O parecer está aprovado com a presença de 15 Deputados. 

Solicito ao Presidente da Comissão de Constituição e Justiça, Deputado 

Reginaldo Sardinha, que designe relator para a matéria ou avoque a relatoria. Em 

seguida, eu passarei a discussão ao Deputado Robério Negreiros. 

DEPUTADO REGINALDO SARDINHA – Sr. Presidente, designo o Deputado Prof. 

Reginaldo Veras. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Solicito ao Relator, Deputado 

Prof. Reginaldo Veras, que emita o parecer da Comissão de Constituição e Justiça 

sobre a matéria. 

DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS (PDT. Para emitir parecer. Sem revisão 

do orador.) –  

S/Andréa 
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